



**ЧРЕЗ: Г-Н ВЕНЦИСЛАВ СПИРДОНОВ**

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  
ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ  
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

**ДО: Г-Н ДАНИЕЛ ПАНОВ**

КМЕТ НА ОБЩИНА ВЕЛИКО  
ТЪРНОВО

### **ПИТАНЕ**

**От Валерия Дончева, общински съветник от групата на БСП**

Относно: Необходимостта от изграждане на тротоар/и на ул. "Лазурна" №5, кв. Бузлуджа

Уважаеми г-н Кмет,

Бях потърсена от жители на горепосочената улица с молба да съдействам за разрешаването на дългогодишен проблем, който се изостри особено през тази календарна година. Както можете да видите на снимките, въпросната улица представлява почти изцяло права отсечка, на която липсва всякаква маркировка, ограничителни знаци, което е предпоставка за увеличение на скоростта точно в този участък и в комбинация с това липсват тротоари, както от едната, така и от другата страна на пътя. Съответно пешеходците са принудени да преминават през пътното платно и често пъти биват засичани от насрещно преминаващите автомобили. Както вече споменах този проблем стана особено наболял през тази година. За 2017 година само на тази част от улица – „Лазурна“ 5 А, са станали 3 пътни инцидента, в които автомобил удря дете, което се движи на улицата, поради единствената причина, че няма друг избор. А



информацията, с която разполагам е, че в единия случай става дума за майка с бебе в детска количка (Разбира се може да направите справка в РПУ – В.Търново за повече подробности). Определено тази статистика трябва да ни послужи като сигнална лампа за вземане на незабавни мерки за обезопасяване на улицата с цел осигуряване сигурността на преминаващите пешеходци, както и спокойствието на шофьорите. В този дух са и въпросите от настоящото питане:

1. Предвижда ли се изграждане на тротоар/и на горепосочената улица? В какви срокове?
2. Какви други конкретни действия ще предприемете за обезопасяване на опасната отсечка? В какви срокове?

Към питането прилагам и 345 подписи на живущи в кв.Бузлуджа, заинтересовани проблемът да бъде решен в кратки срокове. Очакваме Вашия отговор!

С Уважени

Валерия Дончева